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Doamnă senator,

Referitor la întrebarea dumneavoastră nr. 3571B/2020, având ca obiect ”Blocaj 
al Programului AFM - Casa Verde Fotovoltaice”, vă comunicăm următoarele:

În vederea lansării unei noi sesiuni în cadrul Programului AFM - Casa Verde 
Fotovoltaice, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, prin Administrația Fondului pentru 
Mediu, urmează să elaboreze un proiect de modificare amplă a ghidului de finanțare prin 
care să fie înlăturate toate impedimentele apărute până acum și să fie introdus un 
mecanism mai simplu de înscriere, proiect care va fi supus dezbaterii publice înainte de 
aprobare.

În prima jumătate a anului următor, ulterior adaptării Ghidului de finanțare și 
aprobării Bugetului de venituri și cheltuieli al Fondului pentru mediu, aferent anului 2021, 
va putea fi reluată înscrierea persoanelor fizice într-o nouă sesiune.

Administrația Fondului pentru Mediu este în proces de verificare și acordare a cererilor 
de decontare care îndeplinesc prevederile Ghidului de finanțare iar plata acestora va 
continua pe măsura instalării sistemelor de panouri fotovoltaice și depunerii cererilor de 
către instalatori, câteva dintre ele fiind deja finanțate.

În urma sesizărilor primite și a constatărilor rezultate din verificarea documentațiilor 
depuse, instituția noastră a elaborat un proiect de modificare a ghidului de finanțare, postat 
pentru consultare publică în data de 10 decembrie 2020, pe site-ul Ministerului Mediului, 
Apelor și Pădurilor, ale cărui prevederi sunt menite să corecteze multe dintre 
impedimentele existente și să permită instalarea, decontarea și plata eficientă și rapidă a 
sistemelor de panouri fotovoltaice aferente contractelor încheiate pe parcursul acestui an.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm, stimată doamnă 
senator, de sprijinul nostru și, totodată, vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații 
suplimentare.
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